

---

## Erratum

---

### **Décret 291-96, 6 mars 1996**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, Lois et règlements, 128<sup>e</sup> année, numéro 13, 27 mars 1996, page 2115.

À la 3<sup>e</sup> ligne de la première modification du mandat de la Commission des États généraux sur l'éducation, on aurait dû lire «le 30 juin 1996» et non «le 30 juin 1995».

25283

### **Décision**

#### **Délégation de pouvoirs par la Régie des rentes du Québec suivant les articles 250 et 251 de la Loi sur les régimes complémentaires de retraite**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, Lois et règlements, 128<sup>e</sup> année, numéro 13 du 27 mars 1996, pages 2074 à 2076.

Le texte de l'article 10 figurant à la page 2076 devrait se lire:

«**10.** La présente décision, prise le 8 mars 1996, prend effet à cette date et remplace celle prise le 14 août 1995.».

9691

